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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 228 
9 Απριλίου 2024 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων, Επισκέπτρια Σύντομης 

Διάρκειας και Βοηθών Εργαστηρίου, που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

2. Λαμβάνοντας υπόψη την απονομή του Βραβείου Εξαίρετης Πανεπιστημιακής Διδασκαλίας 

για το έτος 2023, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του ΑΑΥ για μεταφορά 

του ποσού ύψους €5.000 από το Ταμείο Έρευνας και Ανάπτυξης στο Ταμείο Ερευνητή του 

βραβευθέντα. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αναμένει ότι ο τρόπος καταβολής του χρηματικού ποσού του 

Βραβείου Εξαίρετης Πανεπιστημιακής Διδασκαλίας θα ενσωματωθεί στην ισχύουσα 

πολιτική για να μην χρειάζεται στο μέλλον η έγκριση τέτοιων αιτημάτων από το ΠΣ. 

3. Ενέκρινε την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης των εξετάσεων εισδοχής Πτυχίου στο Τμήμα 

Καλών Τεχνών για το έτος 2024, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.  

4 Ενέκρινε τον  προγραμματισμό δραστηριοτήτων άθλησης, ευεξίας και ψυχαγωγίας για το 

έτος 2024, από τα άρθρα 3/315 και 5/502 όπως παρουσιάζονται στον πίνακα που 

υποβλήθηκε.  

5 Εξέτασε θέμα για «Ευέλικτες Μορφές Εργασίας», που περιλάμβανε σημείωμα της ΥΑΔ για 

σύνταξη νέας πολιτικής για Τηλεργασία και Ευέλικτες Μορφές Εργασίας και την Πολιτική 

Εξ’ Αποστάσεως Εργασίας Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Κύπρου που είναι σε 

εφαρμογή από το 2023 και αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητήσει από την Επιτροπή 

Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανονισμών και Κανόνων τα εξής: 

α) να εγκρίνει την εισήγηση της ΥΑΔ για δημιουργία εσωτερικής πολιτικής και  
β) μέχρι την ετοιμασία και εφαρμογή της δικής μας πολιτικής, να λάβει απόφαση ότι, 

από 1/5/2024 να τεθεί σε ισχύ η Πολιτική Εξ’ Αποστάσεως Εργασίας Διοικητικού 
Προσωπικού που εφαρμόζει το Πανεπιστήμιο Κύπρου.  

6 Έλαβε γνώση για τη συνεργασία με το ICAEW (Institute of Chartered Accountants in England 

and Wales) για αύξηση του αριθμού απαλλαγών που θα προσφέρει στους απόφοιτους του 

Τμήματος με σκοπό την απόκτηση του επαγγελματικού τίτλου ΑCA και αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση για άνοιγμα λογιστικού λογαριασμού για την 

κατάθεση των δικαιωμάτων και τις πληρωμές εξόδων που αφορούν τη διεκπεραίωση της 

διαδικασίας των απαλλαγών.   

 


